

鄄城法院召开 实体化运行“执行110工作机制”新闻发布会

记者 康慧盟 见习记者 李可

4月20日，鄄城法院召开新闻发布会，通报“鄄城法院启动并实体化运行‘执行110工作机制’”等有关情况。发布会由县文联副主席明丽主持，菏泽中院执行局副局长曾强，鄄城法院党组书记、院长崔冰，鄄城法院党组成员、副院长邵鸿飞，鄄城法院党组成员、政治部主任张德峰出席发布会。

发布会上，鄄城法院党组成员、政治部主任张德峰对“执行110”成立的背景进行了介绍。鄄城法院党组成员、副院长、新闻发言人邵鸿飞介绍了“鄄城法院启动并实体化运行‘执行110工作机制’”有关情况。菏泽中院曾强副局长谈了对鄄城法院“执行110工作机制”的看法。党组书记、院长崔冰回答了记者提问。

张德峰表示，公正司法是维护社会公平正义的最后一道防线。最高人民法院院长张军提出

效率是人民期盼。为此，鄄城法院认真深刻分析影响执行工作质效提升的制约性因素，决定先从提升执行工作效率入手，以点带面，推动执行工作全面提升。针对执行工作中人难找、动产难查封的实际特点，参考公安110做法，结合本院具体工作实际，成立执行工作快速反应指挥中心，即“执行110”指挥中心。

邵鸿飞指出，执行指挥中心实行24小时值班制度。工作时间内接到线索举报，执行对象在城区范围内的，一般应在1小时内到达现场并依法采取相应措施；执行对象在县域内城区范围外的，应在2小时内到达现场并依法采取相应措施。当事人联系执行法官或对执行工作投诉，也可拨打“执行110”值班电话。“执行110”的值班举报电话为0530—7 111 110。

崔冰院长在答记者问环节指出，鄄城法院“执行110”是菏泽市法院系统首家开通值班电话的法

院。“执行110”热线作为法院执行问题的紧急热线，具有便捷性、及时性、高效性、透明性、监督性等一些显著特点和优点。对于被执行人长期下落不明，有一天忽然出现了，如果不及时控制，很可能再次找不到，这时候就应该立即拨打“执行110”，即使夜晚也要打；如果是得知被执行人银行账号、房产、土地、投资股权等财产线索，可上班时间拨打，因为只有上班时间执行人员才能对上述财产采取查封、扣押、冻结等强制措施。除“执行110”之外，鄄城法院还成立了执行事务中心，作为执行工作的核心部门，负责文书送达、财产查控、事务集约、繁简分流等事务性工作。同时，还要通过官方微信、新闻媒体曝光一批失信被执行人，也可以发布悬赏公告。对有能力履行而拒不履行法院生效法律文书的，还将启动联动机制，及时移送公安机关追究其刑事责任。

菏泽通盛集团 开展消防安全应急演练

记者 李潇

为认真贯彻落实近期省、市安全生产工作会议精神和市国资委工作部署，检验提升消防应急处置能力，4月25日，菏泽通盛集团专门开展了消防安全应急演练。

下午4点30分，演练正式开始，工作人员设置起火点，模拟出火灾场景，各分工小组在接到指令后，立即按照紧急疏散预案组织有序撤离，通讯组联系灭火组实施灭火，灭火组快速、有效地对火灾源头进行灭火处理；被困人员在医疗救护组的引领下迅速疏散到安全隔离区；随后对演练人员进行了消防设备使用培训。

此次演练，全体工作人员井然有序、行动快速、配合默契，圆满完成安全撤离并有效控制了火情。

演练结束后，集团公司党委书记、董事长陈静在点评讲话中对此次演练活动给予充分肯定，强调要以时时放心不下的责任感狠抓各项工作落实；通过演练检验应急预案的实用性和可操作性，发现并解决实战中遇到的问题，着力提高应急人员反应速度、实际技能和整体应急响应水平；要切实做好“五一”节日期间安全生产工作，严格落实各项安全制度措施，拧紧责任链条，筑牢安全防线，推动集团公司安全生产形势持续稳定向好。

菏泽市政协副主席黄秀玲 到市妇幼保健院调研出生缺陷防治工作

记者 张虹 通讯员 孟祥超

4月21日，菏泽市政协副主席黄秀玲带领部分政协委员到菏泽市妇幼保健院进行出生缺陷防治工作调研。菏泽市卫生健康委党组成员、副主任、一级调研员张佩宪，菏泽市妇幼保健院院长袁朝晖等陪同调研。

现场，黄秀玲一行深入产前筛查诊断中心、新生儿疾病筛查中心等相关科室，详细了解了菏泽市妇幼保健院出生缺陷防治工作开展情况。她认真听取了袁朝晖对出生缺陷筛查、诊治的服务流程、筛查质量、实施效果等内容的介绍，并与科室工作人员进行亲切地深入交谈。

黄秀玲对菏泽市妇幼保健院出生缺陷防治工作给予了充分肯定，并勉励菏泽市妇幼保健院要不断提高出生缺陷防治水平，为人民群众健康作出更大贡献。她



指出，菏泽市妇幼保健院作为全市出生缺陷防治管理中心，承担全市各级医疗保健机构出生缺陷防治业务指导、技术培训和督导管理，要科学做好出生缺陷防治先进技术的探索应用，广泛宣传普及出生缺陷综合防治知识，不断增强群众自我保健意识，持续完善菏泽市出生缺陷防治服务体系。

黄秀玲强调，《免费开展新生儿48种遗传代谢病串联质谱筛查》提案被纳入2023年菏泽市十大民生实事，惠及全市每一个家庭，是菏泽市政协委员提案从“有用之言”转化为“有益之策”的生动写照，此民生项目利国利民、造福千家万户，要尽快落地落实，切实减少出生缺陷，提高出生人口素质。

菏泽市开发区公路事业发展中心 召开五一节前安全生产工作部署会

产政治责任。

要严举措整治隐患，通过培训和聘请第三方开展安全专项检查的方式，补齐安全监管人员专业能力不强短板，把不稳定因素管控到令人放心的程度。

要全覆盖落实责任，加大安全生产投入，加强安全生产检查，落实主体责任；施工项目要将安全责任覆盖到每个施工点、每个分包队伍、每个班组、每个岗位，确保“三管三必须”、“党政同责、一岗双责、失职追责”责任体系落实落地。

要结合近期强降温、降雨和大风“倒春寒”天气，对行业领域安全生产工作进行系统安排，为全区经济社会高质量发展营造安全稳定的区域环境。

(潘若川 程安琪)